
CARTER TWIN / CRANKCASE TWIN
NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

01-2873 Schroef, toerenaandr. Op timingcover

Screw, revdrive/timing cover

upto 1970 € 3,50

012966 Draadeind gelijkstroom dynamo/carter

Stud dynamo/crankcase

€ 4,00

012967 Moer gelijkstroom dynamo/timing cover

Nut dynamo / timing cover

€ 11,00

02-5328 Olieleiding kop, deel op timingcover

Oilpipe head, part on timingcover

1965-1970 € 25,00

03-0080 Borgpen ontstekings tandwiel

Drive pin, ignition driving gear

€ 3,00

03-0448 Bout, leidingblok/carter

Bolt, oilpipe junctionbl./crankcase

1966-1977 € 12,00

03-2044 Pakking, olieslangblok/carter twin 1966-1977 € 1,00

03-3007 Aandrijf tandwiel bobine ontsteking

Contact breaker drive sprocket twin

1967-1970 € 61,00

04-8023 Keerring krukas rechts

Oilseal, crankshaft / timingcover

upto 1977 € 2,00

04-8079 Seegerring, rechter krukas keerring

Circlip, oilseal timingcover

upto 1977 € 0,50

06-0710 Haakse toerenteller aandrijver 2:1

Rev drive, ratio 2:1

upto 1970 € 170,00

06-1092 Pakking timing deksel twin

Gasket timing cover twin

upto 1977 € 4,00

06-1876 Slang carterontluchting

Engine breather hose

1968-1971 € 20,00

06-2447 Pakking, oliepomp twin

Gasket oilpump/crankcase

upto 1977 € 1,00

06-3106/1 Krukas 750/850 cc (uit 1 stuk)

Crankshaft 750 / 850 cc

€ 3.100,00

06-4118 Krukaslager bronse kooi superblend

Crankshaft bearing, superblend

upto 1977 € 77,00

06-4285 Set lagerschalen STD. 650-850 cc

Set bigend shells STD, 650-850cc

upto 1977 € 96,00

Pagina / Page  1  van / off  8

CARTER TWIN / CRANKCASE TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

06-4285IM Lagerschaalset - STD   650-850 cc

Set bigend shells STD, pattern

upto 1977 € 40,00

06-4286 Set lagerschalen - 0.10" 650-850cc

Set bigend shells -0.10", 650-850cc

upto 1977 € 55,00

06-4286IM Lagerschaalset - 0.10" 650-850 cc

Set bigend shells -0.10", pattern

upto 1977 € 52,00

06-4287 Set lagerschalen-0.20 650-850cc

Set bigend shells -0.20", 650-850cc

upto 1977 € 75,00

06-4287IM Lagerschaalset - 0,20" 650-850 cc

Set bigend shells -0.20", pattern

upto 1977 € 32,00

06-4288 Set lagerschalen - 0.30" 650-850 cc

Set bigend shells -0.30", 650-850cc

upto 1977 € 75,00

06-4288IM Lagerschaalset - 0,30" 650-850 cc

Set bigend shells -0.30", pattern

upto 1977 € 32,00

06-4289 Set lagerschalen - 0.40" 650-850 cc

Set bigend shells -0.40", 650-850cc

upto 1977 € 75,00

06-4289IM Lagerschaalset - 0,40" 650-850 cc

Set bigend shells -0.40" pattern

upto 1977 € 32,00

06-4896 Drijfstang 650-750-850cc

Conrod assy. 650-850cc

upto 1977 € 380,00

06-4896HD Drijfstang 650 + 750 cc heavy duty

Conrod, competition quality

€ 310,00

06-5675 Spie nokkenas + krukas t.s.

Woodruff key, camshaft + crankshaft

€ 5,00

06-6193 Oliepomp

Oilpump

upto 1977 € 350,00

06-6195 Huis oliedrukventiel

Body, oil pressure relief

upto 1977 € 19,00

06-6486 Drijfstangbout, orgineel is met

Bolt, conrod

upto 1977 € 32,50

06-7094 Set vliegwielbouten + moeren

Bolt stud nut set, flywheel crank

1972-1974 € 55,00

06-7120 Bout set vliegwielen 500 - 650 - 750 cc

Bolt set flywheel 500 / 650 / 750 cc

upto 1972 € 87,00

06-7509 Draadeind nokkenas kettingspanner

Stud, tensioner camchain

upto 1971 € 1,50

Pagina / Page  2  van / off  8

CARTER TWIN / CRANKCASE TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

06-7510 Rubber, oliepomp

Rubber, oilpump / timingcover

upto 1974 € 2,00

06-7525 Driehoekige schijf, krukas rechts

Triangular plate, crank RH

upto 1977 € 6,00

06-7526 Schotelvormige ring krukas rechts

Metal recessed disk, crank RH

upto 1977 € 6,00

06-7530 Draadeind cilindervoet (6)

Stud cilinderbase 3/8"

€ 2,00

06-7531 As tussentandwiel timingcover

Spindle, intermediate timinggear

€ 29,00

06-7532 Bus tussentandwiel timing cover

Bush, intermediate timinggear

€ 9,00

06-7533 Moer vliegwiel (6)

Nut flywheel crank

upto 1973 € 6,00

06-7534 Borgplaat vliegwiel

Lockplate, nuts flywheel crank

upto 1973 € 1,00

06-7535 Bout vliegwiel (4)

Bolt flywheel crank

upto 1973 € 12,00

06-7537 Tandwiel krukas rechts

Timing gear, on crank

upto 1974 € 51,00

06-7538 Bus nokkenas rechts

Camshaft bush, timing side (RH)

upto 1971 € 20,00

06-7539 Bus nokkenas links

Camshaft bush, drive side (LH)

upto 1971 € 19,00

06-7540 Zuiger overdrukventiel

Piston, oil pressure release valve

upto 1977 € 6,50

06-7541 Ring dop overdrukventiel

Washer, domed cap oilpres. release

upto 1977 € 1,00

06-7542 Ring overdrukventiel / carter

Washer, oilpres. release/crankcase

upto 1977 € 1,00

06-7543 Dopmoer overdrukventiel

Domed cap, oilpressure release

upto 1977 € 10,00

06-7544 Veer overdrukventiel

Spring, oilpressure release valve

upto 1977 € 1,50

06-7547 Ontluchtings plaat (stilstaand) bij

Breather disk camshaft, not turning

upto 1971 € 14,00

Pagina / Page  3  van / off  8

CARTER TWIN / CRANKCASE TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

06-7548 Ring achter tussentandwiel

Washer, behind timing gear

upto 1970 € 8,00

06-7553 Draadeind vliegwiel (2)

Stud, flywheel crankshaft

upto 1972 € 2,00

06-7558 Paspen krukas

Woodruff key, flywheel crankshaft

upto 1974 € 5,00

06-7559 Veer carterontluchting

Spring, crankcase breather

upto 1971 € 4,00

06-7567 Keerring krukas links

Oilseal, crankshaft drive side

upto 1977 € 2,00

06-7569 Krukas shim 0,08 mm

Shim 0.08mm, crankshaft/bearing

upto 1977 € 7,00

06-7574 Nokkenas ketting spanner met rubber

Tensioner, camchain rubberised

upto 1968 € 33,00

06-7575 Dunne plaat nokkenas kettingspanner

Thin plate, camtensioner

upto 1977 € 3,50

06-7576 Dikke plaat nokkenas kettingspanner

Thick plate, camtensioner

upto 1977 € 2,00

06-7577 Ring 1/4 draadeind boven voor (1)

Washer 1/4", crankstud

upto 1977 € 1,00

06-7581 Draadeind puntenhuis / magneet (2)

Stud, ignition housing/crankcase

upto 1969 € 11,00

06-7586 Draadeind carterbodem (1)

Stud, crankcase bottom

upto 1971 € 3,00

06-7591 Moer 1/4 draadeind carter voor

Nut 1/4", stud crankcase top front

upto 1971 € 1,50

06-7598 Draadeind, oliepomp/carter (2)

Stud, oilpump

upto 1971 € 1,50

06-7599 Schroef afdichting oliekanaal

Screw, oilway crankcase

upto 1971 € 1,50

06-7600 Plug krukas

Screw, crankshaft oilway

upto 1977 € 1,50

06-7631 Koperring haakse ontluchting

Copper washer angled breather

€ 0,25

06-7632 Bout, carterhelften voor (1)

Bolt, crankcase front

upto 1971 € 2,00

Pagina / Page  4  van / off  8

CARTER TWIN / CRANKCASE TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

06-7646 Shim, veer overdrukventiel

Shim, oilpressure release valve

upto 1977 € 0,50

06-7648 Schroef, oliepomp deksel (4)

Screw, oilpump body

upto 1977 € 4,00

06-7676 Huis carterfilter/moer

Body, sump filter

upto 1977 € 20,00

06-7677 Gaas filter carterfilter

Gause, sump filter

upto 1977 € 7,50

06-7678 Ring metaal in carterfilter

Steel washer, sump filter

upto 1977 € 0,50

06-7679 Seegerring carterfilter

Circlip, sump filter

upto 1977 € 2,00

06-7680 Ring carterfilter koper/asbest

Washer crankcase filter

upto 1977 € 3,00

06-7684 Moer, nokkenas / telleraandrijver

Nut, camshaft/ rev drive

upto 1969 € 12,00

06-7686 Spie oliepomp

Woodruff key, oilpump

upto 1971 € 1,00

06-7689 Nokkenasketting

Camchain

upto 1977 € 27,00

06-7690 Circlip voor as tussentandwiel

Circlip, spindle timinggear

upto 1977 € 1,00

06-7700 Ring moer nokkenas kettingspanner

Washer, nut camchain tensioner

upto 1977 € 0,50

06-7705 Magneet c.q. Ontsteking ketting

Chain ingnition

upto 1969 € 30,00

06-7726 Draadeind cilindervoet midden (1)

Stud cilinderbase, front 3/8"

upto 1971 € 2,00

06-7772 Rotor moer, nokkenas moer

Rotor nut, and camshaft nut

€ 9,00

06-7775 Tandwiel, nokkenas

Camshaft sprocket

upto 1968 € 120,00

06-7784 Shim, oliepomp rubber

Shim, oilpump rubber

upto 1971 € 1,00

06-7817 Nokkenas

Camshaft

upto 1969 € 225,00

Pagina / Page  5  van / off  8

CARTER TWIN / CRANKCASE TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

06-7817-4S Nokkenas RACE 4S, inruil

Refrofiling your camshaft to 4S

upto 1970 € 145,00

06-7817REV Nokkenas Domi, gereviseerd, inruil

Reprofiling your camshaft

€ 135,00

06-7827 Moer drijfstangbout 650-850 cc

Nut, conrod 650-850cc

upto 1977 € 6,00

06-7835 Moer vliegwiel (4)

Nut flywheel

upto 1972 € 11,00

06-7871 Draadeind cilindervoet (6)

Stud cilinderbase 3/8"

upto 1971 € 4,00

06-7879 Rotor carterontluchting nokkenas

Rotor camshaft breather

upto 1971 € 32,00

06-7880 Moer carterontluchting pijp

Nut, crankcase breather pipe

upto 1971 € 3,50

06-7881 Ontluchting pijp, vroeg achterzijde

Breather pipe assy. Early, at rear

€ 23,00

06-7886 Haakse toerenteller aandrijver 1:1

Rev drive, ratio 1:1

upto 1969 € 170,00

06-7888 Timing cover schroef(6) + carter

Timing cover screw

upto 1968 € 5,00

06-7889 Wormmoer, krukas rechts

Wormgear, timingside crankshaft

upto 1977 € 105,00

06-7890 Wormwiel oliepomp

Wormgear oilpump

upto 1977 € 36,00

06-7906 Bout, puntenhuis / carter (1)

Bolt, ignition housing/crankcase

upto 1969 € 3,50

121013 Tandwiel op gelijkstroom dynamo

Gear on dynamo

€ 55,00

15399 Rode NORTON plaat € 7,50

15-5155 Ring

Washer, nut conrod 500 + 600 cc

€ 0,05

17822 Krukas kogellager rechts

Crankshaft ball bearing timingside

upto 1972 € 24,00

17824 Rollager krukas links

Crankshaft roller bearing driveside

€ 46,00

Pagina / Page  6  van / off  8

CARTER TWIN / CRANKCASE TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

17827 Moer drijfstangbout 500 + 600 cc

Nut conrod 500 + 600 cc

upto 1970 € 3,50

17828 Set lagerschalen 500 + 600cc std

Set bigend shells 500/600cc STD

€ 50,00

17828-010 Set lagerschalen 500 + 600cc -0.10"

Set bigend shells 500/600cc -0.10"

€ 50,00

17828-020 Set lagerschalen 500 + 600cc -0,20"

Set bigend shells 500/600cc -0.20"

€ 47,00

17828-030 Set lagerschalen 500 + 600cc -0,30"

Set bigend shells 500/600cc -0.30"

€ 41,00

17828-040 Set lagerschalen 500 + 600cc -0,40"

Set bigend shells 500/600cc -0.40"

€ 41,00

19228 Ronde badge in timing deksel

Timingcover badge

€ 15,00

19457 Olieslang aansluit blok, 5/16 pijp

Oil junction block

1959-1965 € 45,00

463109 Fiber tandwiel dynamo aandrijving

Fiber dynamo drive gear

€ 55,00

50023HD Drijfstang 500 + 600cc heavy duty

Conrod 500/600cc heavy duty

€ 299,00

60-4255 klinknagel voor plaat 15399

Pin, patent plate

€ 0,50

67-0133 Schroef 1/4 x 20 WW x 1"

Screw 1/4 x 20 WW x 1"

€ 2,50

67-1259 Lange moer magneet / carter

Long magneto mounting nut

€ 9,00

70549-1 Bronzen toerenteller aandrijver 2 : 1

Bronse rev counter drive, used

€ 350,00

B-202 Drijfstangbout 500 + 600cc

Bolt, conrod 500/600cc

€ 6,50

EMW-178 SET draadeind/moer, carter in plate SLIM

Set studs nuts, crankcase in plates

€ 21,00

EMW-179 SET draadeind/moer, carter in plate WIDE

Set studs nuts, crankcase in plates

€ 21,00

EMW-468 Magneet tandwiel zonder vervroeging

Magneto drive gear, no autoadvance

€ 77,00

Pagina / Page  7  van / off  8

CARTER TWIN / CRANKCASE TWIN



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

EMW-84 Set inbus bouten timing cover (12)

Set allen screws, timing cover

€ 7,00

T2039 Sterveer dynamo aandrijving

Star shaped spring , dynamo drive

€ 10,00

T2046 Moer nokkenas, geen toeren aandrijving

Nut camshaft, no rev drive

€ 8,00

T2101 Banjo moer olieslangblok / carter

Banjo nut, oiljunction block

€ 6,00

Pagina / Page  8  van / off  8

CARTER TWIN / CRANKCASE TWIN


